



Ростех

Ростех с опережением на год завершил строительство онкоцентра в Магадане

14 декабря 2021 г.

Пресс-релиз

Холдинг «Швабе» Госкорпорации Ростех завершил реконструкцию Магаданского областного онкологического диспансера. Обновленная клиника оснащена по последнему слову техники и будет оказывать высокотехнологичную медицинскую помощь онкобольным. Ежегодно здесь могут проводиться порядка 200 операций повышенной сложности. Объем инвестиций превысил 1 млрд рублей.

Площадь онкодиспансера превышает 6 тыс. квадратных метров и включает хирургическое отделение, реанимацию и зону для химиотерапии.

Онкоцентр реконструирован в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и госпрограммы «Развитие здравоохранения в Магаданской области». В настоящее время здесь завершаются подготовительные работы, двери для пациентов откроются в начале 2022 года.

«Это событие означает новые возможности для здравоохранения региона. Ежегодно около тысячи пациентов смогут получить в клинике различные виды высокотехнологичной медицинской помощи, будет проводиться порядка 200 сложнейших операций. Огромную поддержку в реализации проекта оказало правительство РФ и лично председатель правительства Михаил Владимирович Мишустин, что позволило завершить работы и оснащение диспансера на год раньше контрактных сроков», - комментирует губернатор Магаданской области **Сергей Носов**.

Работы стартовали в 2019 году и были завершены со значительным опережением сроков – за два года вместо трех, предусмотренных контрактом. Генеральным подрядчиком выступил Уральский оптико-механический завод (УОМЗ), входящий в холдинг «Швабе» Госкорпорации Ростех.

«Наши проекты помогают сохранять здоровье и спасать жизни людей, дают врачам новые возможности. При активном участии правительства России, властей Магаданской области завершено еще одно масштабное строительство. Всего за 2 года в Магадане создана современная клиника, оснащенная по последнему слову техники. Отдельная гордость – оборудование, более 50% которого произведено в России, прежде всего нашим холдингом «Швабе»», - говорит генеральный директор Госкорпорации Ростех **Сергей Чемезов**.

Реконструкция онкоцентра была проведена на конкурсной основе. Установлено новейшее наркозно-дыхательное, реанимационное, инфузионное и другое оборудование.



Ростех

Ростех принимает участие в реализации ключевых нацпроектов, включая «Здравоохранение», «Образование», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Жилье и городская среда», «Экология», «Цифровая экономика», «Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры» и др.

Структуры Корпорации построили в регионах РФ и оснастили «под ключ» 15 перинатальных центров, способных принимать более 45 тысяч рожениц в год. Участвуют в создании крупного медицинского комплекса в Ялте, в состав которого войдут стационар, поликлиника и высокотехнологичный диагностический центр. Ведут строительство медицинских объектов в Севастополе и Твери, а также других объектов для здравоохранения.

В Магадане УОМЗ холдинга «Швабе» приступил к строительству областного родильного дома с женской консультацией и дневным стационаром. Клиника будет оснащена современным высокотехнологичным оборудованием. Работы планируется завершить в первом квартале 2024 года.

Холдинг «Швабе» входит в Госкорпорацию Ростех и объединяет несколько десятков промышленных объектов и научных центров в 10 городах России – сегодня это ядро оптической отрасли страны. В контуре Холдинга реализуется весь цикл создания высокотехнологичной оптико-электронной и лазерной техники в интересах национальной обороны, государственной и общественной безопасности, гражданских отраслей промышленности. По итогам 2020 года портфель объектов интеллектуальной собственности Холдинга составил 2507 единиц, номенклатура выпускаемой продукции – свыше 6500 наименований. Предприятия «Швабе» разрабатывают и серийно производят оптико-электронные и лазерные комплексы для Вооруженных Сил РФ, системы аэрокосмического мониторинга и дистанционного зондирования Земли, медицинское оборудование, энергосберегающую светотехнику, оптические материалы и научные приборы. На сегодняшний день на территории РФ установлено более 200 тысяч единиц светотехники и около 10 тысяч единиц медтехники «Швабе» – данная продукция функционирует практически в каждом городе страны. География поставок охватывает все регионы России и несколько десятков стран мира. Представительства Холдинга располагаются в Китае, Швейцарии и Белоруссии.

Госкорпорация Ростех – одна из крупнейших промышленных компаний России. Объединяет более 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Ключевые направления деятельности – авиастроение, радиоэлектроника, медицинские технологии, инновационные материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как АВТОВАЗ, КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн Калашников и др. Ростех активно участвует в реализации всех 12 национальных проектов. Компания является ключевым поставщиком технологий «Умного города», занимается цифровизацией государственного управления, промышленности, социальных отраслей, разрабатывает планы развития технологий беспроводной связи 5G, промышленного интернета вещей, больших данных и блокчейн-систем. Ростех выступает партнером ведущих мировых производителей, таких как Boeing, Airbus, Daimler, Pirelli, Renault и др. Продукция корпорации поставляется более чем в 100 стран мира. Почти треть выручки компании обеспечивает экспорт высокотехнологичной продукции.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru